I. Na amodei&ete 0t e€iowon 2x = (x + 1) In(x +1) , x>0 éyet akpiPodg pio Ao,

mv Xo=&, mov PBpicketon oto ddotnua (e-1, ez-l).

Ih(x +1) ‘ |

o , —F x>0 x

1. Atvetou n ovvaptnon f(x) =j [x * , OOV A=Ixe dx Ko B=I1nxdx , k=1,
|[A+B-1 ,x=0 0 x

o) No vrroAoyicete Ta oAokAnpopata A kot B.
B) Na Bpeite 10 k dote n cvvaptnon f va givar cuveyng oto Xp=0.

v) T'a k=1, va ueAetHoete T GLVAPTNON WC TPOG T povotovia kat vo, Bpedei To
GUVOLO TIL®V TNG.
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d) Na deiete 0t 1oyveL f(x) < ; v kéOe x > 0.
+

’ I ’ . X=X
€) Na Bpeite, av vrdpyet, To 6pto lim NHETE

e f(x) —f(E)



